百年路 启航新征程

电话 / 0371-65795713 E-mail / ncbjcdj@126.com



▲今年以来,武陟县在各街道党建服务站点搭 建VR党史教育互动体验新平台,把"党史国史"融 入VR沙盘,通过互动式、裸眼3D的VR体验,让 党员在可视化、视听觉震撼互动中学习党史。 赵悦寒 冯露莹 摄

▲3月27日,商水县邓城镇党委书记陈 书超在江庄村为党员上党课、讲党史。为更好 地开展党史学习教育,该县570个村级党支部 按照统一部署开办微型党课。

广大党员干部纷纷通过主题党日集中学、施工

现场抽空学等方式,高质量推进党史学习教

王帅 陈欢欢 摄



姓宣讲团——曹镇乡报告会在曹镇乡彭庄村举 办,原平顶山市石龙区委党校副校长王廷新作 宣讲报告

国网灵宝市供电公司 党史天天学

3月24日一早,国网灵宝市 供电公司的党员上班第一件事就 是打开手机微信群,阅读该公司 最新发布的"党史百年·天天学" 内容,当天发布的内容是"巨人握 手——井冈山会师"。"通过'党史 百年·天天学',让我们不断学习 到知史爱党,立足本职岗位奋斗 了解中国共产党的艰辛历程和伟 大成就,大家边学习、边体会、边 交流,共同重温红色历史,追忆峥 嵘岁月。"该公司党支部书记说。

为深入推进党史学习教育, 该公司在做好学深悟透党史"规 定动作"的基础上,创新党史学 习方式,开展了"党史百年·天天 学"活动。每天在公司微信群发 议、重要人物,按照时间轴顺序, 众随时随地学习。(侯碧梁炯炯)

结合丰富翔实的历史文献,生 动、真实再现中国共产党带领中 国人民不懈奋斗的光辉历程,引 导全体职工深入学习党史、新中 国史、改革开放史、社会主义发 展史,牢记党的初心和使命,做

在党史学习教育中,该公司 不断丰富学习方式方法,坚持 "线上+线下"相结合,保障学习 教育"全覆盖"。利用公司网站、 微信平台,设立"党史学习教育" "奋斗百年路起航新征程"等热 点专题,定期发布"党史小故 事",在电梯间、党建展览室,利 布一则党史小故事,撷取百年党 用电子屏幕,滚动播放各类党史 史中每一年的重大事件、重要会 微电影、电子书等,方便党员、群

邓州市司法局党史教育 注重"明理""增信""崇德"

近段时间,邓州市司法局在 党史教育学习中,注重在"明理" "增信""崇德"三方面下功夫。

在"明理"上下功夫。该局邀 请党校专家进行以"传承红色基 因,坚定四个自信"为主的党史教 育学习,引导司法行政系统广大 党员干部用党的奋斗历程和伟大 成就,鼓舞斗志、激励奋进。

在"增信"上下功夫。通过 研究讨论调研,把全员思想和行 动统一到中央、省、市的安排上 来。引导大家边学习、边交流、 边思考,使学习成为发现问题、 解决问题,提高和超越自我的重 要武器。同时,坚持以考促学, 提高学习效果。

在"崇德"上下功夫。开展 英模示范教育,营造学习英模、 崇尚英模、争当英模的良好风 尚,激励广大政法干警坚守初心 使命、争创一流工作业绩;通过 展板、视频等形式,达到党史知 识入脑入心。活动开展以来,先 后开展研讨3次,组织考试3次, 干警参与率达100%。(苗军玲)

焦作市山阳区 学史励行赓续奋进

"我们要用党的光荣传统和 优良作风坚定信念、凝聚力量, 用信仰信念信心照亮奋斗之 路。"日前,焦作市山阳区定和街 道党工委副书记以"如何当好服 务群众贴心人"为题,用通俗易 懂的语言,给社区"两委"干部上 了一堂丰富多彩的党史课。

该区将党史学习教育与抓 好村(社区)"两委"干部后半篇 文章相结合,以"强组织、勇担 当、比作为、晒实绩"活动为抓 手,组织各村(社区)新任班子梳 理出"开门一件事""年内十件实

事",让新任村(社区)"两委"干 部在学党史中回答"为了谁",在 群众"最盼"上下苦功、"最急"上 见真功、"最忧"上亮硬功。该区 围绕"进一步提升公共文化服务 水平""加快完成安置房建设任 务""实施公共卫生服务能力提 升行动计划"等事关群众切身利 益的民生事项,确定并公布了10 项重点民生实事清单,以实际行 动推动"我为群众办实事""党旗 在基层一线高高飘扬"等活动落 到实处,以实际成效检验党史学 习教育成果。



漯河市源汇区姬崔村

"五网互联"跑出集体经济发展"加速度"

月29日,记者在漯河市源汇区干河陈乡 产、民生、幸福"五张网",逐步形成了以特 投资方向等'金点良策'。" 色文化产业为主,广告、商贸、餐饮娱乐、 成功跻身全区村集体经济发展前列。

"我们村是典型的城中村,发展村级 集体经济离不开组织引领,更离不开项目 支撑。"姬崔村党总支书记安亮亮介绍说,带领下,姬崔村紧紧围绕区委、区政府建 支出的资金都在200万元以上,每月分别 践。"安亮亮说。

本报讯(记者件树大通讯员王远)3 "村'两委'从村级发展、村民致富的角度 思考谋划产业发展项目,按照'四议两公 姬崔村了解到,该村充分发挥区位优势, 开'工作法,充分征求党员、村民代表和广 以党建为引领,着重织好组织、项目、三 大村民的意见,共同协商汇聚产业发展、

按照城中村的发展定位,姬崔村于 物业服务等三产服务业融合发展的集体 2015年、2016年两年间组织村民人股投 经济运作模式。目前,该村集体经济年收 资近5000万元,先后建成了总建筑面积2 入达1000万元以上,由"跟跑"到"领跑", 万平方米的金三角美食广场、金三角全民 健身中心等多个村域项目,为村民提供就 业岗位400多个,年收益达1100万元。

2019年,在干河陈乡党委、乡政府的

设漯河南部新城的总体思路,编制新的村 为村内55岁、80岁以上老人发放550元 级发展规划,谋划建设新的合作项目。该 村与区城投中心合作,申报青青康养城市 体经济发展带来的丰硕成果。姬崔村先 疗养综合体省级项目,与昌建地产公司对 后获得"国家级文明村""全国民主法治示 接,争取合作开发村电厂生活区南地块项 范村""漯河市先进基层党支部""漯河市 目,谋划金江路北侧土地建设项目,吸引更 小康示范村"等荣誉称号。 多的人流、物流要素向村子所在地聚集。

产市值突破3.2亿元,通过"资源变资产、 离不开村'两委'班子的精诚协作和干河 资金变股金、村民变股民",2015年至 陈乡党委、乡政府的精准施策,更离不开 2020年期间共为村民股东分红1600余 市、区两级组织部门实施'双增'行动,增 万元;2016年以来村集体每年用于福利 强村级集体'造血'功能的有益探索和实

和600元生活费,让村民切实享受到了集

"姬崔村从一个不起眼的城中村,发 由此而来的是,目前,姬崔村集体资 展到年收入千万元的集体经济发展强村,



欢迎登录"中原三农网" 网址:www.zysnw.cn

本版联办单位:

2020年,面对疫情的影响,我们科 学统筹疫情防控和经济社会发展,经济 运行持续稳定,生产总值完成29.8亿 14%:城镇居民人均可支配收入达到3.3 元大关。

化巩固"不忘初心、牢记使命"主题教育, 个责任", 桂园街道召开全面从严治 努力在"学、做、改"上深化拓展,推进党 建工作向纵深发展。

组织堡垒更加牢固。我们大力实 好转。 施"头雁"工程,选优配强村(社区)"两 委"干部,换届选举全部实现"四个一"; 先后投资600余万元,使13个村(社区) 阵地规范化建设达标率100%;投资470 万元建设的社区公共服务中心,加强了 桂园街道东关、红旗、安居3个社区阵地

党建引领明显提升。桂园街道小 菜园村、京林社区成功创建成安阳市党 建示范点,小菜园益民商贸中心被安阳 市委组织部列为基层党建教学点,京林

社区顺利迎接了国家城乡治理体系督 察和省民政厅规范化建设验收。集体 经济日益壮大,大菜园村通过升级改造 650万元增长到1020万元;小菜园村投 资3亿元建成了占地61.5亩,集农副产 商贸中心。桂园街道10个社区都引进 破完成 1.6886 亿元, 比 2019 年增长 了外建企业, 集体经济收益均突破5万

从严治党持续加强。为扎实推进 党的建设全面加强。我们持续深 省委巡视反馈问题整改,严格落实"两 党、党风廉政建设工作会4次,研究部 署全面从严治党工作,党风政风持续

> 今年是"十四五"规划的开局之 年,我们将持续抓好党的建设,不断增 领力、群众组织力、社会号召力,汇聚 起"走在前列、全面开创"攻坚突破的 磅礴力量。

(林州市桂园街道办事处党工委书 记 刘志红)



伊川县白沙镇范村 有声智慧党建图书馆投入使用

"有了能听书的党建图书馆,只要 扫一扫二维码,立刻就把一万多本书搬 进手机里了,学习党建知识越来越方 便!"近日,伊川县白沙镇范村有声智慧 党建图书馆正式投入使用。

据了解,该图书馆采用先进的音频 技术,将党史及党的创新理论以新媒体 形式展现,党员和群众通过扫描二维码 就能获得海量的学习资源。

在这个有声党建图书馆内,设有 "总书记讲话""初心使命""学党章党规" "做合格党员""党务咨询"等板块,每个 板块均以二维码形式呈现,党员只需用 手机微信扫描二维码,即可进入所选板 块,收听相应的内容。

置了"乡村振兴""扫黑除恶""畜禽养殖" 说。

"应急救护""文化品读""绿色环保"等板 块。图书馆共计有1.5万余本书,并且 不断更新扩容,党员和群众通过扫码, 把相关内容一键存入手机,可以随时收 听学习。

同时,图书馆配备了耳机,党员和 群众通过触屏选择自己想要学习的内 容,戴上耳机不会互相干扰。AI学习 音箱内含优质党建和时政学习资源,实 现党建学习由过去的"定时学""集中

"图书馆是范村党总支在白沙镇 党委的具体指导下,创新运用'互联 网+党建',联合大河报·大河财立方、 范村相关负责人告诉记者,结合群 喜马拉雅共同打造的全县首家有声 众生产生活的实际需要,图书馆内还设 智慧党建平台。"范村相关负责人

临颍县南街村高中

党建引领思想政治教育

党支部带领全体党员干部走进南街村 以来的一贯传统,也是学校党支部加强 私奉献的拼搏意识。(石磊翟战英)

今年以来,临颍县南街村高级中学 思想政治建设的日常性活动。

今年3月份,南街村高级中学党支 村史馆,踏寻南街村人艰苦创业的足 部进一步深化思想政治建设,大力开展 迹,学习南街村党员吃苦在前、拼搏进 漯河市戍边英雄王焯冉英雄事迹学习 取的革命奋斗精神和集体主义情怀,号 活动,厚植师生家国情怀,并以此为契 召广大党员干部珍惜南街村赋予学校 机,认真组织党员民主生活会和民主评 的优越条件,牢记"办人民满意学校"的 议会,开展党员批评与自我批评,涤荡 责任担当。这是南街村高级中学办学 党员心灵,激发党员干部勇于牺牲、无

固始县郭洼村

党建推动美丽乡村建设

一派欣欣向荣的美丽景象。

郭洼村下辖10个村民组,有党 优秀党务工作者"光荣称号。 员 47 名。近年来,该村党支部一班 人团结带领全村党员干部真抓实干、 有机结合起来、与集约化经营有机结合 改革创新,在乡村振兴、扶贫开发等 起来、与土地有序流转有机结合起来, 方面大做文章,从而取得了令人瞩目 大力发展经济和美丽乡村建设。针对 的业绩,赢得了全村群众的一致拥护 村内废弃塘多、洼地多、空心庄多的特 和信赖。该村党支部连续多年被县、 殊情况,该村实施了土地整治整村推 乡党委评为"先进基层党组织";前 进,经过综合整治,该村新修道路近1.2 不久,被信阳市委评为"基层党建示 万米,硬化渠道8400米,开挖大塘10

习推动工作开展,切实提高支部班子

走进固始县徐集乡郭洼村,映入眼 成员的政治理论水平和工作能力。随 帘的是规划成型的村落,宽阔笔直的村 着上级各项专题教育的不断广泛开 组道路,三纵五横的路渠配套系统,田 展,该村党支部一班人按照要求,结合 成方、路相连、渠相通、林成行,呈现出 工作学以致用,效果明显。2020年6 月,时任村支书熊真付被评为"信阳市

该村把土地整治与建设美丽乡村 口,配套涵闸35座,耕地面积较整治前 该村党支部坚持学用结合,用学增加了920.87亩,人均增加0.6亩。

(丁昌铭)